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     Proiectul privind accesul gratuit la Monitorul oficial a fost adoptat de Camera
Deputaţilor

  

    Deputatul Florin Gheorghe înregistrează un nou succes legislativ la Camera Deputaţilor,
după ce propunerea legislativă la care a fost unic iniţiator, care prevede accesul gratuit la
varianta electronică a actelor publicate în Monitorul Oficial al României, a fost adoptată de
Camera Deputaţilor în şedinţa din data de 27 septembrie 2016:

      „Recunosc faptul că adoptarea acestui proiect îmi oferă o mare satisfacţie, mai ales dacă
iau în calcul faptul că mare parte a românilor aşteptau un astfel de act normativ, iar opoziţia
unora interesaţi de un acces limitat pentru cetăţeni nu a fost deloc mică. În fapt, iniţiativa mea
nu reprezintă decât intrarea noastră în normalitate, pentru că România era printre puţinele state
europene care percepea taxe şi îi obliga pe cetăţeni să plătească abonamente costisitoare ca
să poată consulta baza legislativă în format electronic. Aproape zilnic apar în Monitorul oficial o
grămadă de ordonanţe de urgenţă, legi, hotărâri de guvern, decizii ale Curţii Constituţionale,
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ordine ale miniştrilor, iar oamenii simpli, antreprenorii şi chiar instituţiile publice trebuie să le
cunoască de îndată conţinutul, pentru a le putea respecta. Dacă nu o fac, imediat autorităţile vin
şi aplică nemilos sancţiuni, pentru că necunoaşterea legii nu poate fi invocată în apărarea
individului. Aşadar, mai ales că astăzi accesul la un computer şi la internet este mult mai facil
faţă de acum zece ani, iar internetul face parte din viaţa noastră cotidiană, oricine va dori să
acceseze varianta electronică a bazei legislative, va putea să o facă direct de pe pagina
Monitorului. M-am bucurat şi pentru faptul că cei mai mulţi dintre colegii mei parlamentari au
înţeles că românii plătesc deja destule taxe şi impozite pe baza cărora funcţionează şi Monitorul
oficial, şi că, a le mai lua încă o dată bani pentru a accesa baza legislativă, era, deja, mult prea
mult. Aceasta, cu atât mai mult cu cât varianta tipărită rămâne, în continuare, contra cost,
pentru că ea implică, evident, costuri suplimentare. Este un pas mic, dar important, pe care ţara
noastră îl face pe drumul către normalitate şi mă bucur că eu, personal, am contribuit la acest
lucru.”, a adăugat deputatul constănţean.  

      

  

  

   Hotararea  Camerei deputatilor  :

  

a- da  o LOVITURA  celor  care  redistribuiau   continutul  Monitorului Oficial  pe 
bani , si  ajuta  toti cetatenii  normali, toate  IMMurile  sa  poata  cunoaste  legile ;

  

b- Indreapta   o  NEDREPTATE    flagranta   , DREPTUL   CETATEANULUI    la
informatii  publice   : CONSTITUTIA  Romaniei 

        Dreptul la informaţie  ARTICOLUL 31
(1) Dreptul persoanei de a avea acces la orice informaţie de interes public nu poate fi îngrădit.  

(2) Autorităţile publice, potrivit competenţelor ce le revin, sunt obligate să asigure informarea corectă a cetăţenilor asupra treburilor publice şi asupra problemelor de interes personal.
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